

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO

39985 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General del Agua. Objeto: Proyecto de gran reparación del aliviadero de la presa de Arenós. primera fase de la adecuación del embalse de Arenós. TM de Montanejos (Castellón). Expediente: 08.118-0215/2111.*

Se modifica la fecha de apertura sobre oferta económica correspondiente a la resolución de la Dirección General del Agua publicada en el Boletín Oficial del Estado número 205, de 27 de agosto de 2021. En el punto 21.2.2) Apertura sobre oferta económica Donde dice: "3 de diciembre de 2021, a las 10:00". Debe decir: "2 de diciembre de 2021, a las 10:00".

Madrid, 21 de septiembre de 2021.- Director General del Agua, Teodoro Estrela Monreal.

ID: A210052233-1